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174361~A BRITISH RESIDENT OF TWENTY YEARS IN THE EAST~The Frontier Lands
of The Christian And The Turk: Comprising Travels in The Regions of the Lower Danube In
1850 - 1851. Volume I & II.~London: Richard Bentley & Son. 1853. ~Volume I - Frontispeice
Volume II - Frontispeice - folding map. 1/2 leather. Volume 1 - Library stamp on spine.  
Rubbed. Volume 2 - Rubbed & slight stain to front cover. Otherwise copies very good. ~€795.00.

173634~ALASTOS, DOROS~Aristophanes: Two Plays - Peace & Lysistrata.~Zeno. 1953. ~The
two plays of Aristophanes which comprise this volume have a common theme and a common aim
- peace

Both are products of a troubled time, being written and produced during the long agony of the
Peloppesian War; Peace in 421 B.C. and Lysistrata in 411 B.C., I.e. in the eleventh and twenty-
first year of the Peloponnesian War respectively. Original Maroon Cloth. 142 pp. Gilt on spine, but
somewhat faded, otherwise a good copy. ~€15.00.

174390~ASHMEAD-BARTLETT, Ellis~With The Turks in Thrace: Special correspondent of
the "Daily Telegraph". Author of "Report Arthur, The Siege and Capitulation", "The Passing of
the Shereefian Empire" in collaboration with Seabury Ashmead-Bartlett.~London: William
Heinemann. 1913. ~Frontispiece with illustrations. Original green cloth. 326 pp. Edges bumped &
rubbed & uncut, otherwise a good copy. ~€135.00.

173962~BARCLAY, SIR THOMAS~The Turco-Italian War And Its Problems: With
Appendices Containing The Chief State Papers Bearing Of The Subject. With An Additional
Chapter On Moslem Feeling By The Rt. Hon. Ameer Ali.~London: Constable & Co. Ltd. 1912.
~Original green cloth. 259 Incl. Index pp. Title on spine.  Spine Bumped, frayed & torn. Library
stamp on spine & front end paper. Uncut & Foxing. Good. ~€95.00.

174073~BARCLAY, SIR THOMAS~The Turco-Italian War And Its Problems: With
appendices containing the chief state papers bearing on the subject.~London: Constable & Co.
1912. ~Inscribed by the author. Original green cloth. 108 pp. Gilt on spine & front cover.  Slightly
stained.  Bumped, Rubbed & Uncut, otherwise a good copy. ~€75.00.

174068~BARDY, ABBE G~The Greek Literature of the Early Christian Church: Catholic
Library of Religious Knowledge. Translated by Mother Mary Reginald.~London: Sands & Co.
1929. ~Original Gray Cloth. 185 pp. Some foxing to endpapers, otherwise a good copy. ~€30.00. SOLD

173841~BARING, MAURICE~Letters From The Near East 1909 and 1912: ~London: Smith,
Elder & Co. 1913. ~Chapters Included are; 

The Political Outlook 
Future Prospects 
With The Servians 
Constantinpole During The War 
The Cholera at San Stefano. Original red cloth. 187 pp. Gilt on spine.  Spine has some ink 
markings. Stamp on Front Cover. Uncut & foxing. ~SOLD €65.00.

174311~BELL, ROBERT~By Road To Greece: ~London: Alvin Redman. 1961. ~Original Red 
Cloth in d.w. 323 pp. Gilt on spine.  D.w. fine. Good. ~€35.00. 

173942~BLUM, RICHARD & EVA~The Dangerous Hour: The Lore of Crisis and Mystery in 
Rural Greece.  With fieldwork assistance by Anna Amera & Sophie Kallifatidou.  With a foreward 
by H.R.H. Prince Peter of Greece.~London: Chatto & Windus. 1970. ~A study of how the Greeks 
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traditionally approached the crises of sickness and pain, the wonders of healing and of birth, and
the mysteries of supernatural danger and death. Included are verbatim accounts of shepherds and
peasants in three Greek villages. Original Blue Cloth in d.w. 375 pp. Gilt on spine. d.w. slightly
torn, otherwise a good copy. ~€28.00. 

174506~BONOMI, JOSEPH~Nineveh And Is Palaces: The Discoveries of Botta and Layard, 
Applied to the Elucidation of Holy Writ.~London: George Bell & Sons. 1875. ~537 Incl. Index pp.
Loose from Hinges.. Third edition. ~€85.00.

173744~BOWRA, C.M~The Greek Experience: ~London: Weidenfeld & Nicolson. 1957. ~A
survey of classical culture and history from the time of Homer to the fall of Athens in 404 B.C. 
210 pages with photographs.. Original dark Green cloth. 185 pp. Good. ~€20.00.

174037~BOWRA,  C.M~Greek Lyric Poetry: From Alcman to Simonides.~Oxford at the
Clarendon Press. 1961. ~Original Blue Cloth in d.w. 397 pp. Gilt on spine.  D.w. slightly torn,
otherwise a good copy.  Second Revised Edition. ~€38.00. SOLD

174505~BRAINE, SHEILA E~The Turkish Automation: A tale of the time of Catherine the
Great of Russia.~London: Blackie & Son. 1899. ~Frontispiece with illustrations by William
Rainey. Original Pictoral Cloth. 288 pp. Spine slightly torn, otherwise a good copy.
~€75.00. SOLD

173987~BRYCE, VISCOUNT (Preface By)~The Treatment of Armenians In the Ottoman
Empire: Documents Presented To Viscount Grey of Fallodon - Secretary of State for Foreign
Affairs.  Laid before the houses of parliament as an official paper and now published by
permission.~Hodder & Stoughton. 1916. ~With a colourful map.

A body of testimony from people who were either victims or eyewitnesses of the Turkish
atrocities. Original red cloth. 667 pp. Cloth faded, bumped & rubbed.. ~€125.00.

174533~BURGESS, THE REV. RICHARD~Greece and the Levant; or, Diary of a Summer's
Excursion in 1834: With Epistolary Supplements.  Volume 1 & 2.~London: Longman, Rees, 
Orme, Brown, Green & Longman. 1835. ~Folding map in Volume 2. Original green cloth.   Uncut. 
SOLD ~€195.00.

174289~BYFORD-JONES, W~Adventure With Two Passports: Illustrated.~Robert Hale Ltd. 
1956. ~Original Black Cloth in d.j. 213 pp. Gilt on spine. d.w. slight tear to d.w. at spine.  
Otherwise a good copy. ~€45.00. 

174280~CASSAVETTI, D.J~Hellas And The Balkan Wars: With an introduction by The Hon. 
W. Pember Reeves.~T. Fisher Unwin. 1914. ~Frontispiece with 10 maps & 17 illustrations. 
Original Blue Cloth. 368 pp. Gilt on spine.  Stain to back of cover.  Bumped, Uncut & Foxing, 
otherwise a good copy. ~ SOLD         €95.00. 

174070~CASSELS, LAVENDER~The Struggle For The Ottoman Empire 1717 - 1740: ~John 
Murray. 1966. ~List of illustrations. Original green cloth in d.w.. 206 pp. Gilt on spine.  Bumped.  
D.w. good.. ~€35.00. 
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173437~CASTLE, WILFRED T.F~Grand Turk: An Historical outline of Life and events, of
culture and politics, of Trade and Travel during the last years of the Ottoman Empire and the First 
Years of the Turkish Republic

With a foreward by the Right Hon. Sir Percy Loraine - Late His Majesty's Ambassador to
Turkey.~Hutchinson & Co. n.d.. ~Frontispiece with 17 Illustrations & 9 maps. Orig. Brown Cloth
in d.j.. 152 pp. Gilt on spine. Bumped.  D.w. slightly torn at edges, otherwise a good copy.
SOLD ~€40.00.

174347~CONWAY, AGNES ETHEL~A Ride Through The Balkans: On Classic Ground With
A Camera.  With introduction by Sir Martin Conway.~London: Robert Scott. 1917. ~Frontispiece
with illustrations. Original cloth. 204 pp. Gilt on spine. Bumped. Library stamp on front end
paper. Uncut.  Good. SOLD ~€68.00.

174297~COSMETATOS, S.P.P~The Tragedy of Greece: Translated by E.W. & A. Dicks.  With
a foreward by Cyril Hughes Hartmann.~London: Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. Ltd. 1928.
~Original Blue Cloth. 327 Incl. Index pp. Gilt on spine. Bumped.  Foxing, otherwise a good copy.
SOLD ~€68.00.

173995~CREASY, SIR EDWARD S~History of The Ottoman Turks: From The Beginning of
their Empire to the Present time.~London: Richard Bentley & Son. 1877. ~Original Decorative
Cloth. 558 Incl. Index pp. Ex. Libris.  Gilt on spine & Front cover.  Slightly frayed. Bumped..
New & Revised Edition. ~€145.00.

174042~CUDDON, J.A.~The Owl's Watchsong: A Study of Istanbul.~London: Barrie &
Rockliff. 1960. ~Frontispiece + illustrations. Original Black Cloth in d.j. 242 Inclu Indez pp. Gilt 
on spine.  Bumped. D.w. slighly torn, otherwise a good copy. ~€32.00.

174271~DIXON, W. MACNEILE~Hellas Revisited: With Illustrations by Mary R. L.
Bryce.~London: Edward Arnold & Co. 1929. ~List of Illustrations. Original Blue Cloth. 209 pp.
Gilt on spine & front cover. Cover faded. Bumped & uncut.  Otherwise a good copy. ~€36.00.

174312~DONALDSON JENKINS, HESTER~Behind Turkish Lattices: The Story of a Turkish
Woman's Life.~London: Chatto & Windus. 1911. ~Frontispiece with Illustrations. Original
Decorative Cloth. 180 pp. Gilt on spine & front cover.  Bumped.  Uncut, otherwise a good copy.
~€75.00.

173429~DURRELL, LAWRENCE~The Greek Islands: ~Faber & Faber. 1978. ~Frontispiece &
b&w illustrations

There are approximately two thousand Greek islands & every year more & more tourists visit
them-to study the past, to sail from island to island, to marvel at the arc hitecture, or to bask in the
warmth of the sun & bathe amid splendind scenery. Original Blue Cloth in d.w. 287 Incl. Index pp.
Gilt on spine.  Very Good Condition. ~€15.00.

174292~EARP, F.R~The Way Of The Greeks: ~Oxford University Press. 1929. ~Original green
cloth. 220 pp. Gilt on spine. Bumped, otherwise a good copy. ~€48.00.

174393~FARLEY, J. LEWIS~Modern Turkey: ~London: Hurst & Blackett Ltd. 1872. ~Three 
chapters are devoted to the Lebanon. Original green cloth. 353 pp. Spine bumped & faded.  
Decorative cover.  Rubbed..  Second edition. SOLD €148.00.
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174040~FERGUSON, WILLIAM SCOTT~Greek Imperialism: ~Constable & Co. &
Houghton Mifflin Co. 1913. ~Original Navy Cloth. 258 pp. Gilt on spine. Bumped. Uncut.  
Otherwise a good copy. ~€35.00.

174321~FERRIMAN, Z. DUCKETT~Home Life In Hellas: Greece And The Greeks.~Mills &
Boon Ltd. 1910. ~Frontispiece with Illustrations. Original Blue Cloth. 338 pp. Good. ~SOLD €48.00.

173675~FINER, LESLIE~Passport To Greece: Illustrated by Spiros Vassiliou.~Longmans.
1964. ~List of b&w illustrations

This book combines the personal touch of a good travel book with the factual information of a
guide

Motels and tavernas, ancient tragedy and modern newspapers, bathing and bouzouki music, Greek
wine and the Parthenon, motoring and Mount Athos: on all these subjects and many more Leslie
Finer gives sound advice.  What he has to say is enjoyable in itself and helpful to those planning a
visit; it will make a holiday in the country itself really worthwhile. Orig. Blue Cloth in d.j. 249 pp.
Pictorial d.j. Slightly bumped, otherwise a very good copy. ~€15.00.

173656~FINLEY, M. I~Aspects of Antiquity: Discoveries And Controversies.~London: Chatto
& Windus. 1968. ~Including b&w plates

This collection of 15 fascinating essays highlights aspects of the ancient world ranging from
Minoan Crete to the decline of the Roman Empire. Orig cloth in d.w. 213 pp. Gilt on spine.  D.w. 
slight torn at edges, otherwise a good copy. ~€15.00.

174396~FOTHERINGHAM, DAVID ROSS~War Songs Of The Greeks: And Other Poems.
With a preface by G.W.E. Russell.~Cambridge: Deighton Bell & Co. 1907. ~With four 
illustrations. Original cloth. 88 pp. 1/4 cloth spine.  Good copy. ~SOLD €75.00.

174336~FREEMAN, EDWARD A~The Ottoman Power In Europe: Its Nature, Its Growth, 
and Its Decline.~London: Macmillan & Co. 1877. ~With 3 coloured maps 

Library Stamp. Original red cloth. 312 pp. Cloth stained. Blindstamped.  Bumped & foxing, 
otherwise a good copy. ~€64.00. 

174354~GLASGOW, GEORGE~The Minoans: ~Jonathan Cape. 1923. ~Frontispiece. Original 
Blue Cloth. 95 pp. Some pencil markings.  Otherwise  a good copy. ~€42.00. 

173682~GOULD, FREDERICK J~Great Sons of Greece: Pluctarch's "Lives" of Famous 
Greeks Adapted For Schools And Home Reading.~London: Watts & Co. 1930. ~Frontispiece & 
illustrations by Walter Crane & C.G. Dixon. Original cloth. 151 pp. Spine a little faded & bumped, 
otherwise a good copy. ~€15.00. 

173957~H.R.H. PRINCE CHRISTOPHER OF GREECE~Memoirs of H.R.H. Prince 
Christopher of Greece: 23rd Thousand.  Number XVI.~The Paternoster Library. 1939. 
~Frontispiece with Illustrations. Original green cloth. 287 pp. Title on Spine & Front Cover. Title a 
little faded on Spine.  Foxing.  Otherwise a good copy. ~€30.00. 
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173959~HAMMOND, BASIL EDWARD~The Political Institutions of the Ancient Greeks: 
~London: C.J. Clay & Sons. 1895. ~Original Navy Cloth. 122 pp. Ex. Libris.  Gilt on spine &
front cover.  Bumped & Rubbed. Foxing & some pencil markings on pages, otherwise a good 
copy. ~€15.00.

173636~HASLIP, JOAN~The Sultan: The Life of Abdul Hamid.~London: Cassell. 1958. ~With
a frontispiece and 8 pages of half-tone illustrations and a map

Abdul Hamid, the Sultan of Miss Haslip's entrancing book, was born in a Turkish harem of five
hundred females in 1842 to the disgust of his mother - a Circassian dancer whose pregnancy was
regrettable ill-conceived.  His early years were inevitable unhappy, and their effect was later to be 
felt throughout the Middle East, for Abdul Hamid learnt in his youth the invaluable art of
disimulation. Orig. Red Cloth in d.j. 294 pp. Gilt on spine.  Pictorial d.j., good condition. ~€20.00.

173718~HAWES, C.H & HAWES, H.B~Crete The Forerunner Of Greece: ~Harper &
Brothers. 1911. ~Original red cloth. 153 pp. Gilt on spine. Blindstamped design on front & back
cover.  Uncut.  Bumped.  Fine. ~SOLD €15.00.

174327~HERSHLAG, Z. Y~Turkey: An Economy in Transition.~The Hague: Uitgeverij Van
Keulen N.V. n.d.. ~Original Cloth in d.w. 339 Incl. Index pp. Good. ~SOLD €60.00.

174035~HIBBEN, PAXTON~Constantine I And The Greek People: Illustrated.~New York:
The Century Co. 1920. ~Frontispiece. Original brown cloth. 546 pp. Gilt on spine & front cover.  
Bumped. Uncut, otherwise a good copy. ~SOLD €75.00.

174437~HICHENS, ROBERT~The Near East: Dalmatia, Greece and Constantinople.  
Illustrated by Jules Guerin and with photographs.~London: Hodder & Stoughton. 1913. 
~Frontispiece with illustrations 

A very handsome copy of this gorgeous early 20th century travel book.. Original cloth. 268 pp. 
Gilt design on spine & front cover.  Uncut.  Edges torn & frayed, otherwise a good copy. 
~€175.00. 

174381~HODGKINSON, HARRY~The Adriatic Sea: ~London: Jonathan Cape. 1955. ~The 
Adriatic Sea offers a  range of  combinded natural and man-made beauty perhaps without parallell 
in the world.  From Apulia, with its prehistoric menhirs and timeless beehive houses, its baroque 
and its Norman cathedrals, the golden beaches stretch for hundreds of miles to the mosaics and 
pinewoods of Ravenna and the unique glory of Venice among her lagoons.  On the other shore, the 
limestone hills, culminating in the stupendous, almost landlocked Gulf of Kotor, form the 
background for medieval walled cities like Dubrovnik, for the Roman palace that still forms the 
heart of Spilt and for unnumerable small ports each crowned by a romanesque church tower and 
bright with the blue paint and white sails of its fishing schooners. Original Blue Cloth in d.j. 256 
pp. Gilt on spine & front cover.  Pictorial d.j. Good. ~€60.00. 

174039~HOGARTH, D.G~The Nearer East: ~Henry Frowde. 1905. ~Frontispiece & Maps and 
Diagrams. Original black cloth. 296 Inclu. Index pp. Gilt on spine.  Bumped & Rubbed.    Gilt 
design on front cover. Good. ~SOLD €32.00.

173633~HOWARTH, DAVID~The Greek Adventure: Lord Byron And Other Economics In 
The War of Independence.~London: Collins. 1976. ~Includes b&w Illustrations 

Chapters included are; 
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Greeks & Philhellenes 1821-1822 
Lord Byron 1823-1824 
The British Stratagem 1824 - 1827. Original Biege Cloth In d.j. 253 Incl. Index pp. Gilt on spine.  
Bumped.  d.w. slight torn, otherwise a good copy. ~€20.00. 

173341~HULME-BEAMAN, ARDERN G~Twenty Years In The Near East: ~Methuen & Co.. 
1898. ~Frontispiece 

The author worked for the British Foreign Office in Egypt, Syria, the Balkans, Greece, and 
Turkey, beginning in 1878. Orig. green cloth. 315 Incl. Index pp. Gilt on spine & front cover.  
Bumped & rubbed.  Stain on front cover.  Slight foxing, otherwise a good copy. ~€135.00. 

174036~HUTTON, EDWARD~A Glimpse Of Greece: ~London: The Medici Society Ltd. 1928. 
~Frontispiece + illustrations. Original purple cloth. 324 pp. Gilt on spine.  Bumped, Uncut 
otherwise a good copy. ~€75.00. 

173960~JAMES, H.R~Our Hellenic Heritage: Volume I - Part I - The Great Pics.  Part 2 - The 
Struggle with Persia.~London: Macmillan & Co. 1921. ~Frontispiece & Maps & Illustrations. 
Original Navy Cloth in d.j.. 408 Incl. Index pp. Gilt on spine.  D.w. torn on spine and a little dull, 
otherwise a good copy. ~€20.00. 

173824~JASTROW, MORRIS~The War and the Bagdad Railway: The Story of Asia Minor 
and Its Relation to the Present Conflict.~J.B. Lippincott & Co. 1918. ~Frontispiece with 14 
illustrations & a map 

"The purpose of this volume is to elucidate an aspect of the war which although it is overshadowed 
at present by the paramount issue - the menance of a militarism in league with autocracy - was the 
most significant single factor contributing to the outbreak of the long-forseen war in 1914...". 
Original Blue Cloth. 152 pp. Title in red on spine & front cover.  Spine stained, bumped & rubbed.  
Uncut..  third Impression. ~€25.00. 

174529~JERNINGHAM, HUBERT E.H~To and From Constantinople: ~London: Hurst & 
Blackett Ltd. 1873. ~Frontispiece. Full Morocco. 365 pp. Spine torn, some foxing & gilt page 
edges, some stain to endpaper + 1 page loose from hinges, otherwise a very good. ~€245.00. 

173639~JONES, JOHN~On Aristotle and Greek Tragedy: ~London: Chatto & Windus. 1962. 
~Sections on Aristotle's Poetics, Aeschylus, Sophocles, and Euripedes. Orig. red cloth. 284 Incl. 
Index pp. Gilt on spine.  Bumped.  d.w. slightly torn.  Otherwise a good copy. ~€15.00. 

174308~KARABUDA, BARBRO~Goodbye To The Fez: A portrait of Modern Turkey.  
Photographs by Gunes Karabuda.  Translated from the swedish by Maurice Michael.~London: 
Dennis Dobson. 1959. ~Original Black Cloth in d.j. 158 pp. Very Good Copy. ~€45.00. 

174348~KELLY, MARIE NOELE~Turkish Delights: ~Country Life Ltd. 1951. ~Illustrations. 
Original Blue Cloth in d.j. 172 Incl. Index pp. d.w. torn, otherwise a good copy. ~€38.00. 

173472~KENNEDY, GEORGE~The Art of Persuasion in Greece: ~London: Routledge & 
Kegan Paul. 1963. ~The author has made a thorough first-hand examination in the original 
languages of the major ancient sources and of a large number of other works, complete or 
fragmentary, of which no translation into modern languages has ever been made 
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An appendix contains the first English translation of the introduction to "On the Ancient Orators"
by Dionysius of Halicarnassus. Orig. Green cloth in d.j.. 336 pp. Gilt on spine.  D.w. slightly
frayed at edges, otherwise a good copy. ~SOLD €30.00.

173665~KEPHALA, EUPHROSYNE~The Church of the Greek People Past and Present:
With a foreward by the Archbishop of Thyateira - Exarch of Northern and Central
Europe.~London: Williams & Norgate Ltd. 1930. ~Chapters Included are; 

The Church of Greece, Early History, Independence
The Sacrament of the Holy Eucharist
The Church Festivals
Monastic Life
The Future of the Greek Church. Original Navy Cloth. 128 Incl. Index pp. Gilt on spine. Bumped
& Slightly faded, otherwise a good copy. ~€48.00.

173687~KEROFILAS, DR. C~Eleftherios Venizelos: His Life and Work. With an introduciton
by M. Take Jonesco.  Translated by Beatrice Barstow.~London: John Murray. 1915. ~Chapters 
Included are; 

In Crete 
In Athens. Original Blue Cloth. 198 pp. Gilt on spine.  Edges bumped & rubbed.  Blindstamped. 
Slight foxing, otherwise a good copy. ~SOLD €60.00.

174317~KININMONTH, CHRISTOPHER~The Children Of Thetis: A Study of Islands and 
Islanders in the Aegean.~London: John Lehmann. 1949. ~Frontispiece & b&w illustrations. 
Original Blue Cloth in d.j. 224 pp. Slight tear to d.w., otherwise a good copy. ~€42.00. 

174315~KINROSS, LORD~Europa Minor: Journeys in Coastal Turkey.~The Travel Book 
Club. n.d.. ~Includes a folding map. Original Red Cloth in d.w. 167 pp. Some foxing, otherwise a 
good copy. ~€44.00. 

173686~KITTO, H.D.F~In The Mountains of Greece: With Four Illustrations And A 
Map.~London: Methuen & Co. Ltd. 1933. ~Original orange cloth. 150 Incl. Index pp. Ex. Libris.  
Uncut, otherwise a good copy. ~€30.00.   SOLD

173483~LANCASTER, OSBERT~Classical Landscapes With Figures: Illustrated by the 
author.~London: John Murray. 1951. ~Includes 8 coloured plates & 7 full-page line drawings + 
Photograph of Sir John Harding - Governor of Cyprus & Archbishop Makarios - the leader of the 
Union with Greece Movement 

Chapters included are; 

Athens 
The Peloponnese 
Thessaloniki 
Some Islands. Original Yellow Cloth in d.j. 224 Incl. Index pp. Title on spine.  Design on front 
cover.  Pictorial d.w., slightly torn, otherwise a good copy. ~€20.00. 

173984~LAWSON, J.C~Tales of Aegean Intrigue: ~London: Chatto & Windus. 1920. 
~Frontispiece & Illustrations. Original Blue Cloth. 258 pp. Gilt on spine.  Bumped & Uncut.  
Otherwise a good copy. ~€60.00. 
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174058~LEE, ARTHUR S. GOULD~The Royal House of Greece: ~Ward Lock & Co. Ltd. 
1948. ~Frontispiece with b&w Illustrations. Original Blue Cloth. 296 Incl. Index pp. Gilt on spine.  
Very Good Copy. ~€34.00. 

174366~LIDDELL, ROBERT~Aegean Greece: ~London:Jonathan Cape. 1954. ~Frontispiece - 
Map with illustrations 

An attractive book on the Greek Islands; the author's travels plus much about legend, history, 
religion, superstition, landscape, architecture, the early travellers. Original Cloth in d.w. 284 Incl. 
Index pp. Pictoral d.w.  Very Good. ~€45.00. 

174345~LINKE, LILO~Allah Dethroned: A Journey through Modern Turkey.~London: 
Constable & Co. Ltd. 1938. ~With 81 Illustrations and a map. 1/4 Cloth with paper boards. 324 pp. 
Spine bumped & some foxing, otherwise a good copy. ~€48.00. 

173827~LIVINGSTONE, R.W~The Legacy of Greece: Essays by Gilbert Murray, W.R. Inge, 
J.Burnet, Sir T.L. Heath, D'Arcy W. Thompson, Charles Singer, R.W. Livingstone, A. Toynebee, 
A.E. Zimmern, Percy Gardner, Sir Reginald Blomfield.~Oxford at the Clarendon Press. 1921. 
~Essays on Greek philosophy, art, religion, mathematics and astronomy, literature, medicine, 
biology and natural sciences, history, architecture and politics by prominent scholars such as 
Livingstone, Gilbert Murray and Arnold Toynbee.. Original Blue Cloth. 424 pp. Gilt on spine & 
front cover.  Bumped.. ~€125.00. 

173976~LIVINGSTONE, R.W~The Greek Genius And Its Meaning To Us: ~Oxford 
University Press & London: Humphrey Milford. 1915. ~A general introduction to Greek literature. 
Original green cloth. 243 pp. Gilt on spine.  Bumped & Rubbed.  Otherwise a good copy. ~€30.00. 

173361~LORD COURTNEY OF PENWITH~Nationalism And War In The Near East: By A 
Diplomatist.  Carnegie Endowment for International Peace - Division of Economics & 
History.~Oxford: At The Clarendon Press. 1915. ~With Appendix 

Chapters Included are:  

The Eastern Question 
The War of the Coalition 
The War of Partition. Original Blue Cloth. 386 pp. Gilt on spine, but very faded.  Corners torn & 
bumped.  Edges Uncut.  Some foxing, otherwise a nice copy. ~€70.00. 

174274~LUKE, SIR HARRY~The Old Turkey And The New: From Byzantium to 
Ankara.~London: Geoffrey Bles. 1955. ~Frontispiece + Illustrations. Original Maroon Cloth in 
d.w. 229 pp. d.w. slightly torn at spine, otherwise a good copy. ~€45.00. 

174032~LUNN, SIR HENRY (Edited by)~Aegean Civilizations: Lectures by Dr. Caton, L.R. 
Furneaux, The late Rev. J. Gow, D.D; Sir George Greenhill; Dr. Grundy; The Venerable S.R. 
James, Archdeacon of Dudley; W. Allan Jamieson, M.D., Walter Leaf, Litt. D.; The Late Professor 
Sanday, and others.~London: The Epworth Press. 1929. ~Original green cloth. 252 pp. Gilt title on 
front cover.  Bumped.  Stained on front cover, otherwise a good paper. ~€30.00. 

173531~MACKENZIE, COMPTON~Greece In My Life: ~London: Chatto & Windus. 1961. 
~Frontispiece with b&w illustrations 
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Compton Mackenzie reminices with wit and enjoyment about his relationship with Greece, from
espionage in WW I to a BBC TV series The Glory that was Greece in 1957. Original Blue Cloth in
d.w. 212 pp. Gilt on spine.  Slight Mark to Cover.  D.w. fine, good copy. ~€20.00.

173690~MACKENZIE, COMPTON~First Athenian Memories: ~Cassell & Co. 1931. ~The
second volume of Mackenzie's War Memories, of which the first was `Gallipoli Memories',
published in 1929

 In this, Mackenzie reveals the network of intrigue which enmeshed Athens in 1915: how
espionage and counter-espionage governed the whole life of the city. Original black cloth. 402 pp.
Gilt on spine. Bumped & Rubbed.  Slightly frayed to top of spine, othewise a good copy. ~€40.00.

173982~MACKENZIE, COMPTON~Greek Memories: ~London: Chatto & Windus. 1939.
~Frontispiece + Illustrations

Part three of famous autobiography. Original brown cloth. 445 pp. Gilt on spine. Bumped.  Uncut
& Slight foxing.  Otherwise a good copy. ~€38.00.

174062~MACKENZIE, COMPTON~Marathon And Salamis: ~Peter Davies Ltd. 1934.
~Frontispiece + b&w Illustrations. Original Beige cloth. 169 pp. Gilt on spine.  Spine faded
slightly. Good copy. ~€32.00.

174445~MACKENZIE, G. MUIR & IRBY, A.P~Travels in The Slavonic Provinces Of
Turkey-In-Europe: With a preface by The Right Hon. W.E. Gladstone.  In two
volumes.~London: Daldy, Isbister & Co. 1877. ~Frontispiece + illustrations & map. Original
Decorative Cloth. 327 pp. Gilt on spine & front cover.  Spine torn & frayed.  Hinges loose.  Gilt 
page edges.  Gift label.  Fine. Third edition. ~€145.00.

173431~MARTIS, NICOLAOS K~The Falisfication of Macedonian History: Translated by
John Philip Smith.~Athens. 1984. ~"All true copies bear the signiture of the author"

Includes b&w and colourful illustrations

Nicolaos K. Martis was born (1915) in the village of Moustheni (Kavala, Macedonia)

He studied law at the University of Thessaloniki and has been a practicing lawyer in kavala and
since 1961 in Athens

He took part in the battle along the Macedonian fortified positions during the German invasion of
1941.  He escaped almost immediately to the Near East and he took part in the battles of EI
Alamein (Africa) and Rimini (Italy) and in the battle for liberation of Athens (December 1944).
p.b.. 201 Incl. Index pp. Slightly bumped & Rubbed, otherwise a good copy. ~€30.00.

173670~MAVROGORDATO, JOHN~Modern Greece: A Chronicle And A Survey - 1800 -
1931.~London: Macmillan & Co. 1931. ~Frontispiece  with b&w illustrations 

Chapters Included are; 

The Bavarian Protectorate: 1833 - 1843 
The Failure of Nationalism: 1887 - 1910 
The Great War and its Consequence: 1914 - 1923. Orig. red cloth. 227 pp. Gilt on spine.  Bumped 
& some pencil markings, otherwise a good copy. ~SOLD €15.00.
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173626~MCGREW, WILLIAM  W~Land And Revolution in Modern Greece, 1800 - 1881: 
The Transition in the tenur and exploitation of land from Ottoman rule to Independence.~The Kent 
State University Press. 1985. ~A detailed examination, not just how an agricultural economy 
struggled to revive after generations of neglect (400 years of Ottoman rule) and years of 
destructive Civil War, but of the transition from Oriental land use and ownership paractices to 
those of the Western culture Greece was attempting to emulate 

Also included are. Original Gray Cloth in d.j. 214 pp. Very Good Condition. ~€30.00. 

173697~MELLERSH, H.E.L~The Destruction of Knossos: The rise & fall of Minoan 
Crete.~London: Hamish Hamilton. 1970. ~H.E.L. Mellersh, in a vivid combination of history, 
mythology and first-hand knowledge of the relevant sites, has succeeded in conjuring up the 
essence of a vanished world.  He has set the story of Minoan Crete against a scrupulously 
delineated historical background, and shown its influence on Greece, Asia Minor and the eastern 
Mediterranean.   

The glorious civilization of Knossos and its tragic death-pangs are conveyed with authenticity and 
with a fine breadth of vision. Orig. Green cloth in d.j. 193 pp. Gilt on spine.  D.w. torn & corners, 
otherwise a good copy. ~€15.00. 

173695~MICHELL, H~The Economics of Ancient Greece: ~Cambridge at the University Press. 
1940. ~Chapters Included are; 

The Background of Greek Economics 
Labour 
Industry 
Trade in Various Products, Greeks & Phoenicians, Piracy. Original green cloth. 393 pp. Title on 
Spine.  Bumped & Rubbed.  Otherwise a good copy. ~€40.00. 

173714~MILLER, HELEN HILL~Greek Horizons: ~London: George G. Harrap & Co. Ltd. 
1962. ~Black & White Illustrations 

The background of history is given, from the period of Greece's. Original Cloth in d.w. 242 pp. 
Title on spine. Good condition. ~€20.00. 

173716~MILLER, WILLIAM~A History of the Greek People (1821 - 1921): With an 
introduction by G.P. Gooch.~London: Methuen & Co. Ltd. 1922. ~With two maps 

Short history of Modern Greece by well known writer and resident. Original Blue Cloth. 160 pp. 
Gilt on spine.  Bumped & Rubbed.  Good. ~€25.00. 

174046~MILLER, WILLIAM~The Ottoman Empire And Its Successors, 1801-1927: Being a 
revised and enlarged edition of The Ottoman Empire 1801-1913.~Cambridge at the University 
Press. 1927. ~Original green cloth. 567 pp. Gilt on spine.  Loose from hinges.  Bumped & Rubbed, 
otherwise a good copy. ~€36.00. 

174376~MOSSO, ANGELO~The Palaces of Crete And Their Builders: ~London:T.Fisher 
Unwin. 1907. ~Frontispiece & illustrated 

Chapters included are; 

The Excavations 
The Palace of Knossos 
Prehistoric Socialism 
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Woman in the Ancient Religions. Original Blue Cloth. 348 Incl. Index pp. Gilt on spine & front 
cover.  Pictoral gilt design on front cover.  Spine bumped & faded.  Uncut & some foxing, 
otherwise a good copy. ~€165.00. 

174334~NAKASHIAN, DR. A~A Man Who Found A Country: ~London: George Allen & 
Unwin Ltd. 1940. ~Original Brown Cloth in d.j.. 279 pp. Good copy. SOLD €45.00.

174372~NEAR EAST~The Near East From Within: With 14 Photogravure 
Illustrations.~Cassell & Co. 1915. ~Frontispiece 

Late 1800s to Pre World War 1 history and politics of the Mid East, Turkey and Balkans. Original 
Blue Cloth. 256 Incl. Index pp. Gilt on spine & front cover.  Spine faded & slightly torn.  
Blindstamped on front cover.. ~€60.00. 

173494~NEAVE, DORINA LADY~Romance of the Bosphorus: ~Hutchinson & Co. 
~Frontispiece with Illustrations 

Signed & Inscribed by the author 

Memoirs of an Englishwoman in Turkey in the early 1900s, through the First World War,and the 
formation of the Turkish Republic after the war. Orig. red cloth in dust jacket. 256 Incl. Index pp. 
Gilt on Spine. D.w. torn, otherwise a good copy. ~€40.00. 

174273~NEWMAN, BERNARD~Turkish Crossroads: ~The Travel Book Club. 1951. 
~Original red cloth. 258 Incl. Index pp. Bumped & spine slightly faded, otherwise a good copy. 
~€38.00. 

173951~O CONNOR, V.C. SCOTT~Isles of the Aegean: With 83 Illustrations including 8 
coloured plates.~Hutchinson & Co. n.d.. ~Frontispiece 

Travel account; valuable snapshot of the islands in the late 1920s. Original Blue Cloth. 384 pp. 
Gilt on spine & design on front cover.  Bumped.  Slightly faded copy & foxing, otherwise a good 
copy. ~€45.00. 

174060~ODYSSEUS~Turkey In Europe: ~London: Edward Arnold. 1900. ~Original Navy 
Cloth. 459 pp. Gilt on spine & gilt design of a moon & star on front cover.  Corners torn & frayed.  
Uncut.  Good. ~€45.00. 

173694~ORGA, IRFAN~Phoenix Ascendant: The Rise of Modern Turkey.~London: Robert 
Hale Ltd. 1958. ~Illustrated 

General introduction to modern Turkish history. Original Maroon Cloth in d.w. 197 pp. Gilt on 
spine.  Pictorial d.j.  Very good condition. ~€40.00. 

173710~ORGA, IRFAN~The Caravan Moves On: ~London: Secker & Warburg. 1958. 
~Frontispiece & b&w illustrations 

Acclaimed Turkish author returns to his native land after a seven and a half years absence, and 
takes a journey from Izmir to the Anatolian heartland; an insightful record of Turkey in the late 
1950s. Orig. Green cloth in d.j. 227 pp. Gilt on spine.  Edges bumped.  Otherwise a good copy. 
~€30.00. 
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174063~OSTROGORSKY, GEORGE~History of the Byzantine State: Translated by Joan
Hussey.~Oxford: Basil Blackwell. 1956. ~Coloured map on a pouch at the back endpaper..
Original Navy Cloth in d.j. 509 pp. Gilt on spine. Bumped. D.w. fine.  Good copy. ~€65.00.

173711~PADWICK, CONSTANCE E~Call to Istanbul: ~Longmans, Green & Co. 1958. ~This
is the life of a man who had character - a real and natural love of people, a constant and impish
sense of humour, a steady and resolute ambition, an artist's eye for beauty and a humorist's for
oddities - the kind of humble and unassuming person whose life is generally left unrecorded and
yet who may leave a deeper mark on history than conquerors and kings

Few out of the West have given a life to Turkey and the Turkish people, and there can hardly be
another like Lyman MacCallum, who loved the country and the people as his own, and yet 
remained an ambassador of the Christian faith - and charity - within the frontiers of Islam. Original
Cloth in d.w. 209 pp. Gilt on spine. Bumped. Pictoral d.w.  Very good condition. ~€15.00.

174328~PAHLEN, COUNT K.K~Mission to Turkestan: Being The Memoirs of Count K.K.
Pahlen 1908-1909.  Edited & Introduced by Richard A. Pierce.  Translated by N.J. 
Couriss.~London: Oxford University Press. 1964. ~1/4 Cloth with paper boards in d.j. 241 Incl. 
Index pp. Very Good Copy. SOLD €48.00. 

174350~PALLIS, A.A~The Cretan Drama: The Life And Memoirs Of Prince George of Greece 
- High Commissioner in Crete (1898 - 1906).~New York: Robert Speller & Sons. 1959. 
~Frontispiece. Original Black Cloth in d.j. 432 Incl. Index pp. Very Good Copy.  First Edition.                             
SOLD~       €58.00. 

173713~PALMER, LEONARD R~Mycenaeans and Minoans: Aegean Prehistory in the Light 
of the Linear B Tablets.  Part I - Pylos and the World of the Tablets.  Part II - Knossos and Aegean 
History.~London: Faber & Faber. 1965. ~List of plates 

Chapters included are; 

Pylos and the World of the Tablets 
Knossos and Aegean History 
Checking the Facts 
The Conflict of Scholars. Original Blue Cloth in d.w. 357 pp. Gilt on spine.  D.w. fine.  second 
edition revised. ~€30.00. 

173691~PANETH, PHILIP~Turkey: Decadence and Rebirth.~London: Alliance Press Ltd. 
1943. ~List of b&w illustrations 

A study of Abdul Hamid, the Young Turks and Mustapha Kemal. Original Navy Cloth in d.j.. 149 
pp. Gilt on spine.  Bumped & slightly torn. d.w. torn, good. ~€40.00. 

173735~PARKER, JOHN & SMITH, CHARLES~Modern Turkey: ~London: George 
Routledge & Sons Ltd. 1940. ~Includes List of illustrations 

Scholarly study of the modern state and its history. Original red cloth. 231 pp. Gilt on Spine.  
Bumped.  Slight fading to cover & stain.  Some foxing, otherwise a good copy. ~€15.00. 
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174278~PEARS, SIR EDWIN~Life of Abdul Hamid: Markers of the Nineteenth Century - 
Edited by Basil Williams.~London: Constable & Co Ltd. 1917. ~Frontispiece. Original red cloth.
350 pp. Spine faded and a slight tear.  Blindstamped & some foxing, otherwise a good copy.
~€60.00. SOLD

174284~PEARS, SIR EDWIN~Forty Years In Constantinople: The Recollections of Sir Edwin
Pears 1873-1915.~London: Herbert Jenkins Ltd. 1916. ~Frontispiece with 16 Illustrations. 
Original Gray Cloth. 390 pp. Gilt on spine.  Bumped, blindstamped & slightly marked.  Some 
foxing throughout, otherwise a good copy. ~SOLD €48.00.

174442~PHILLIPS, W. ALISON~The War Of Greek Independence 1821 - 1833: With 
Map.~London: Smith, Elder & Co. 1897. ~With author's signiture pasted onto the front free 
endpaper. Original green cloth. 405 pp. Gilt on spine.  Blindstamped & uncut, some pencil 
markings, otherwise a good copy. ~ SOLD €125.00.

173615~PODLECKI, ANTHONY J~The Political Background of Aeschylean Tragedy: ~Ann 
Arbor: The University of Michigan Press. 1966. ~Chapters included are;  

Life of Aeschylus 
Persians 
Suppliants 
Prometheus Bound 

Also included - Appendix A, B & C. Original green cloth. 188 Inc. Index pp. Ex Libris.  Spine 
torn, bumped & Rubbed. Library stamp on spine.  Good. ~€25.00. 

174288~PRICE, M. PHILIPS~A History of Turkey: From Empire to Republic.~London: 
George Allen & Unwin Ltd & Macmillan Co. 1961. ~Original Red Cloth in d.w. 237 pp. Good 
Copy.  Second edition. ~€35.00. 

174077~QUENNELL, MARJORIE C.H.B~Everyday Things in Classical Greece: ~London: 
B.T. Batsford Ltd. 1932. ~Original Orange Cloth in d.j.. 138 pp. Decorative Cloth & d.w.  
Bumped.  Otherwise a good copy. ~€36.00. 

174065~RICE, TAMARA TALBOT~The Scythians: Ancient Peoples And Places.~London: 
Thames & Hudson. 1957. ~Includes Frontispiece, 63 photographs, 65 line drawings & 4 maps. 
Original green cloth in d.w.. 255 Incl. Index pp. Gilt on spine & gilt design on front cover.  D.w. 
fine.  Good Copy. ~€38.00. 

174295~ROUSE, W.H.D~Tales From The Isles Of Greece: Being The Sketchs Of Modern 
Greek Peasant Life.  Translated from the Greek of Argyris Ephtaliotis.~London: J.M. Dent & Co. 
1897. ~Frontispiece. Original cloth. 231 pp. Spine slighly faded, bumped & rubbed & foxing, 
otherwise a good copy. ~€60.00. 

174531~RT. HON. THE EARL OF CARLISLE~Diary In Turkish And Greek Waters: 
~London: Longman, Brown, Green & Longmans. 1855. ~Chapters Included are; 

Cologne 
The Elbe 
Galatz
Therapia 
Eren-Keuy. 353 pp.  Fifth Edition. ~€175.00. 
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174405~RUSSELL, MAJOR FRANK S~Russian Wars With Turkey: Past & 
Present.~London: Henry S. King. 1877. ~With two maps. Decorative Cloth. 344 pp. Gilt on spine.  
Bumped, otherwise a good copy. ~€95.00. 

174401~RYAN, CHARLES S~Under The Red Crescent: Adventures of an English surgeon 
with the Turkish army at Plevna and Erzeroum, 1877 - 1878.~London: John Murray. 1897. 
~Frontispiece. Original green cloth. 435 pp. Gilt on spine & front cover.  Uncut.  Good copy. 
~€125.00. 

174041~SANDES, MAJOR E.W.C~Tales of Turkey: ~London:John Murray. 1924. ~With 
Illustrations. Original red cloth. 173 pp. Spine a little faded, but otherwise a good copy.  First 
Edition.   . SOLD ~€40.00

174050~SERGEANT, LEWIS~Greece In The Nineteenth Century: A Record of Hellenic 
Emancipation and Progress: 1821 - 1897.~London: T. Fisher Unwin. 1897. ~Frontispiece + b&w 
illustrations. Original green cloth. 400 pp. Gilt on spine & front cover.  Uncut.  Good Copy. 
~€75.00. SOLD

174012~SHAW, STANFORD~History of the Ottoman Empire and Modern Turkey: Volume 
I - Empire of the Gazis: The Rise and Decline of the Ottoman Empire, 1280 - 1808.~Cambridge 
University Press. 1976. ~Original Red Cloth in d.w.. 298 pp. Gilt on spine.  Bumped & 
blindstamped.  d.w. fine, very good copy. ~€48.00. 

174054~SHEYKH-ZADA~The History of The Forty Vezirs Or the Story of the Forty Morns 
and Eves: Written into English by E.J.W. Gibb.~London: George Redway. 1886. ~Original 
Pictoral Cloth. 378 pp. Gilt on spine.  Slightly frayed & Uncut  otherwise a good copy. ~€75.00. 

174532~SPENCER, CAPT~Turkey, Russia, The Black Sea And Circassia: ~London: George 
Routledge & Co. 1854. ~Fontispiece with coloured illustrations, numerous engravings and a map 

Interesting travel account, spiced by non-stop fulminations against the perfidious machinations of 
the Czar, reflecting the post-Napoleanic to post-Stalin phobia peculiar to the British. 1/2 Leather. 
404 pp. ~€495.00. 

174038~SPENDER, HAROLD~Byron and Greece: ~London: John Murray. 1924. 
~Frontispeice & Illustrations. Original Blue Cloth in d.w. 328 pp. Gilt on spine & gilt design on 
front cover.  D.w. slightly torn & a bit dull, otherwise a good copy. ~€48.00. 

173680~STARK, FREYA~The Lycian Shore: ~London: John Murray. 1956. ~List of b&w 
illustrations 

The second stage of Freya Stark's Turkish travels. The account of a single journey by sea along the 
Asia Minor coast in the five-ton 'Elfin'.. Original Yellow Cloth in d.j. 177 pp. Cloth in good 
condition, title on spine.  Pictorial d.j., also in good condition. ~€30.00. 

173661~STARR, CHESTER G~The Origins of Greek Civilization: 1100-650 B.C.~London: 
Jonathan Cape. 1962. ~List of Illustrations 
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In this notable book a distinguished historian reclaims several centuries from pre-history by using
the exciting new physical evidence that archaeologists have discovered instead of relying on the
undatable Homeric epics & mythology. 1/4 Cloth with paper boards in d.j. 378 pp. Gilt on spine.
D.w. slightly torn at edges, otherwise a good copy. ~€20.00.

173954~STEPHENS, J.L~Incidences Of Travel In The Russian And Turkish Empires, And
In The Holy Land: ~ 1838. ~The incidents of Travel now presented to the Public precede, in
point of time, the Author's Tour in Egypt, Arabia, Petrea, and the Holy Land.  He has reason to
believe that part of his route, particuarly from the Black Sea to the Baltic, through the interior of
Russia, and from St. Petersburgh through the interior of Poland to Warsaw and Cracow, is
comparatively new. As in his first work, his object has been to present a picture of the every-day
seems which occur to the traveller in the countries referred to, rather than any detailed descriptions
of the countries themselves. ~€125.00.

173402~STEWART, CECIL~Byzantine Legacy: ~London: George Allen & Unwin Ltd. 1959.
~"...story of a journey made before the War to Constantinople through Greece and Italy, and
describes the buildings seen and the strange time passed on Mount Athos in monasteries whose
mode of life was the same then as it was a thousand years before. It records life in monastic Greece 
before the Nazi destruction...";. Original Maroon Cloth in d.w. 195 pp. Title on spine with design
on front cover.  Pictoral d.w. Very Good Copy.  2nd Impression. ~€20.00.

174305~THE NEW TURKEY~The New Turkey: Reprinted from the Turkish Number of The
Times Published On August 9th, 1938.~London: The Times Publishing Co. n.d.. ~Frontispiece + 
Illustrations. Original Red Cloth in d.w. 142 pp. d.w torn, otherwise a good copy. ~SOLD €60.00.

173554~THOMSON, GEORGE~Aeschylus And Athens: A Study in the Social Origins of 
Drama.  Special Edition for the Marx House Memorial Library and Workers' School.~Lawrence & 
Wishart Ltd. 1941. ~A study of Aeschylus and his his plays in a historical context covering the 
social and political life of Athens.    

Map on end papers. p.b. 384 pp. Copy a little dull, otherwise a good copy. ~€15.00. 

173916~TOWNSEND, MEREDITH~Asia And Europe: Studies Presenting The Conclusions 
Formed by the Author in a long life devoted to the subject of the relations between Asia and 
Europe.~Westminister: Archibald Constable & Co. Ltd. 1901. ~Original red cloth. 388 pp. Gilt on 
spine.  Spine bumped & faded.  Uncut.  Foxing.  Some biro markings on front endpaper. Good. 
~€35.00. 

174353~TUGAY, EMINE FOAT~Three Centuries: Family Chronicles Of Turkey And Egypt.  
With a foreword by the Dowager Marchioness of Reading.~London: Oxford University Press. 
1963. ~Frontispiece with illustrations. Original green cloth in d.w.. 324 pp. Good.  .
SOLD ~€55.00. 

174075~UPWARD, ALLEN~The East End Of Europe: The report of an unofficial mission to 
the European provinces of turkey on the eve of the revolution.  With a preface by the Late Major 
Sir Edward Fitzgerald Law.~London: John Murray. 1908. ~Frontispiece & illustrated by 
photographs. Original green cloth. 368 Incl. Index pp. Gilt on spine & title.  Faded copy.  Bumped 
& slightly frayed at corners.  Uncut.  Hinges loose.  Worn. . SOLD ~€45.00. 

173992~VAKA, DEMETRA~Constaintine: King And Traitor: ~John Lane The Bodley Head 
Ltd. 1918. ~Frontispiece & Illustrations 
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Chapters included are; 

In Pursuit of the Truth 
A Royalist Tea 
In Salonica With Mr. Venizelos. Original green cloth. 300 pp. Gilt on spine.  Blindstamped.  
Bumped. Uncut. Otherwise a good copy. ~SOLD €20.00.

173928~WALKER, MARY A~Old Tracks And New Landmarks: Wayside Sketches In Crete, 
Macedonia, Mitylene, etc.~London: Richard Bentley & Son. 1897. ~Frontispiece.. Original green 
cloth. 365 pp. Gilt on spine & gilt design on front cover.  Bumped & Uncut.  Hinges slightly loose, 
otherwise a good copy.  SOLD ~€145.00.

174509~WALSH, REV. R~Narrative Of A Journey From Constantinople To England: 
~London: Frederick Westley & A.H. Davis. 1829. ~425 pp. ~€225.00. 

174432~WILLOUGHBY, VERA (Described & Painted by)~A Vision of Greece: ~London: 
Philip Allan & Co. 1925. ~Frontispiece with 15 colour plates 

Five hundred copies of this book have been printed.  This is no. 493 

Ancient Greece - its eroticism, Hellenic Love, pagan & prophane customs - daringly bringing back 
to life the secrets of the antique world. 1/2 Cloth with paper boards. 197 pp. Gilt on spine & front 
cover.  Design of a horse in gilt on front cover.  Uncut, otherwise a very good copy. ~€175.00. 

174324~WOODHOUSE, C.M~The Philhellenes: ~Hodder & Stoughton. 1969. ~black & white 
illustrations. Original Black Cloth in d.j. 166 pp. Good. ~€48.00. 

174446~WRIGHT, F.A~A History of Later Greek Literature: From The Death of Alexander in 
323 b.c. To The Death of Justinian in 565 a.d..~London: George Routledge & Sons Ltd. 1932. 
~Original Blue Cloth. 408 pp. Hinges Loose.  Bumped.  Otherwise a good copy. ~€42.00. 

174048~ZIMMERN, ALFRED~The Greek Commonwealth: Politics & Economics In Fifth-
Century Athens.~Oxford University Press. 1952. ~Includes folding map. Original green cloth in 
d.w.. 443 pp. Gilt on spine.  Bumped.  D.w. fine.  Good copy.  Fifth Edition Revised. ~€42.00. 

174534~PARDOE, MISS~The City of the Sultan: And Domestic Manners of the Turks, in 1886.  
Volume 1 - 3.~London: Henry Colburn. 1838. ~Frontispiece. Original green cloth.   Tear to spine.  
Bumped & uncut.  Blindstamped.. ~€365.00. 

To purchase any of the above books please  
contact weborders@kennys.ie

Items are priced in Euros – Post and package will be extra 
Please state catalogue title when enquiring about books.


